



2022年卡塔尔世界杯 大约在冬季

卡塔尔高温天气成大问题 国际足联考虑改一月举办

卡塔尔获得2022年FIFA世界杯举办权,这将是中东地区第一次举办,但新的问题也不得不提,比如卡塔尔夏天高达50℃的高温。昨天英国《每日镜报》得到来自国际足联的消息,考虑到高温天气对球员和球迷的不利影响,2022年的卡塔尔世界杯可能改至当年的冬季1月份或2月份举行。很快,德国“足球皇帝”贝肯鲍尔对此传闻予以了确认。如果改期成真,那这将是世界杯第一次在年初举行,而中国球迷届时也将面临幸福的烦恼:2022年1月31日是除夕,到时你是看春晚,还是看与我们有5个小时时差的卡塔尔世界杯呢?

高温让改期成为可能

卡塔尔位于中东地区,属热带沙漠气候,夏季最高气温可达50℃。国际足联的技术报告已经提出了预警,称在高温的沙漠气候下比赛,有可能给球员的身体带来危险,一些突发性事件(如球场猝死等)的可能性会大大增加。

如今既然国际足联已经将2022年世界杯的举办权交给了卡塔尔,那么只能想办法解决这个问题。在申办过程中,卡塔尔已经对高温天气带来的不利影响提出了解决办法,他们承诺会修建冷气系统,给球场降温,让

球场内的温度降至27℃。不过,这个办法只能解决球场内的温度问题,球员的居住地和训练场地仍会处在高温的威胁之下。

因此,国际足联开始考虑将2022年世界杯从夏季改到冬季的1月份或2月份。卡塔尔的冬季,平均气温大约是22℃,而在晚间可能降到12℃左右,这将令世界杯在非常舒适的天气条件下进行。《每日镜报》援引一位国际足联内线的消息称:“我们过去一直将世界杯安排在夏天举行,但我们也必须为了球员的健康着想。”

改期将破坏欧洲联赛

对于《每日镜报》的消息,贝肯鲍尔很快予以了确认,他直到今年3月份才从国际足联执委会上卸任。在接受法新社采访时,贝肯鲍尔表示:“卡塔尔夏季的高温让国际足联开始考虑解决的办法,2022年的世界杯或许将提前到年初的冬季举行。还有一个可能的解决方案,那就是卡塔尔花费巨资,给球场和球迷区安装空调。”

贝肯鲍尔同时还指出,2022年世界杯改期将给欧洲联赛带来巨大冲击。“如果2022年世界杯改期,那欧洲的足球联赛势必也不得不进行重大的赛程调整。”的确,世界杯改至1月份或2月份举行,这可能引发欧洲足坛的大乱。在几大联赛中,德甲有较长的

冬歇期,他们一般从12月的中旬开始休战,直到次年的1月中旬才重燃战火。西甲和意甲也有冬歇期,虽然比德甲短,但也有两周时间。至于英超,他们从来没有圣诞节的休战期,但在1月份却有着密集的赛程,每年的冠军争夺者将从此时开始冲刺。

不要忘了,国际足联还有一个规定,那就是每个参赛国家的联赛必须给参赛球员留出两周备战世界杯的时间。因此,一旦2022年卡塔尔世界杯提前到1月份或2月份举行,这带给欧洲联赛的打击将是致命的,他们的联赛赛程将被撕得支离破碎,欧洲足球大佬与国际足联的矛盾也将进一步激化。 李晶

»延伸阅读

卡塔尔7840万买选票? 阿根廷足协:这是造谣

卡塔尔赢得2022年世界杯主办权后引起各方猜测。据阿根廷媒体昨天报道,卡塔尔足协曾用7840万美元的巨款向阿根廷足协“买票”,不过后者对此断然予以否认。

报道称,目前担任国际足联执委会成员的格隆多纳在南美足坛拥有深厚影响力,卡塔尔足协看到阿根廷足协目前面临财政危机,并判断格隆多纳是一个“可以做交易的人”,于是慷慨出手撒金,获得了格隆多纳对卡塔尔申办2022年世界杯的支持。阿根廷足协对于上述报道

断然予以否认。阿足协发言人埃内斯托·比亚洛说,这样的报道纯属无中生有的造谣,是对阿根廷足协和格隆多纳的侮辱。他表示,阿根廷足协最近签了好几笔赞助合同,现在“并不缺钱”。

其实,这样的猜测并不是第一次,在投票前,英国媒体就表示,他们从前FIFA秘书长、现任FIFA执委的鲁菲南处挖到猛料,西班牙与葡萄牙掌握了4张选票,而卡塔尔手中有3张,两阵营达成协议,分别在2018年和2022年两次申办中支持对方。 据新华社 宗和



昨天,卡塔尔民众跟着载有成功申办2022年世界杯团队的敞篷大巴,庆祝2022年世界杯落户卡塔尔。

»英格兰申办世界杯失利·追踪

“我不再信任国际足联”

英足总主席宣布辞职

昨天,英足总主席伯登在英格兰申办2018年世界杯失利后决定辞职,理由是他无法再信任国际足联的成员们。同时,英格兰足坛各界也开始纷纷炮轰国际足联,阿森纳主帅温格更是抨击国际足联就像是处在“中世纪”一样。

伯登的辞职原因听上去很悲哀:“与国际足联保持联络是这个职位的一个重要职责,但我还没准备好和那些我不能信任的人相处,所以我要回了自己递交给英足总的继续留任的申请书。”英格兰在国际足联的技术评估中得分最高,在另一个关于盈利方面的评估中也是排名榜首,而他们的最后陈述也被广泛认为是最好的。对此,伯登表示:“在这些背景下,我始终无法理解我们怎么会只得到两票,这实在让人难以相信投票是一个客观的过程。”

伦敦市长约翰逊也抨击称,国际足联是一个有独裁性质、惯

于暗箱操作的机构:“在国际足联发生的事情,如果能让人们警醒,并开始去关注价值几十亿英镑的世界杯举办权到底是如何被给出去的,那么我认为不失为一件好事。我认为人们现在会开始质疑,决定世界杯归属的独裁政治与暗箱操作,是不是该被清除掉了!我认为人们将会开始思考,而目前这套运转模式存在的日子已经不会很久了。”

虽然是法国人,但温格是英格兰申办的支持者之一,他认为国际足联的投票程序必须改革,从“中世纪”进入到二十一世纪:“我为那些在英格兰对于足球有着激情的人将会感到伤心,我不认为国际足联清楚足球对于这里的人意味着什么。在我看来,国际足联决定举办权的方式,有点像是中世纪,你肯定希望这里面有更多的技术因素,而不是人情因素。在现代社会,你必须消除一切怀疑,这么重要的投票不该有这么值得怀疑的地方。” 李晶

奇才险胜 易建联复出没得分

昨天,奇才主场83:79险胜开拓者,因伤缺阵20天的易建联复出,在不到11分钟的出场时间里,他1分未得,只收获3个篮板和2次盖帽。

在短暂的出场时间里,易建联只得到了1次投篮机会,明显游离于球队战术之外,不过他在防守上表现不错,下半场的那次盖帽成为全场最亮点,被球馆中心的大屏幕反复播放。赛后,没有得分并没有让易建联沮丧,他很庆幸自己的膝盖经受住了比赛的考验,并没有任何不适的感觉。“很久没有上场比赛了,第一场主要是找感觉,”易建联说,“我还需要一两场或几场球慢慢恢复出来。只要膝盖没问题,后面慢慢状态会出来。给我点时间吧。” 见习记者 唐浩杰

火箭连胜 16个三分险破纪录

昨天,火箭客场127:111完胜灰熊,取得两连胜。

火箭连胜,要归功于外线射手的火热手感。在三分线外,火箭众将23投16中,让对手防不胜防。凯文·马丁三分球6投5中,得了28分,凯尔·洛瑞投中4个三分球,得了28分12次助攻,连替补出场的布拉德·米勒三分球也3投3中,得到23分7个篮板。此役过后,火箭7胜12负,暂列西部第12。

值得一提的是,命中16个三分球追平了火箭客场单场三分球纪录,1995年4月9日,他们在客场对阵掘金的比赛中单场轰进16个三分球。16个三分球,也无限接近火箭队史单场三分球纪录。火箭曾经两次单场命中17个三分球,分别是1999年3月25日主场对阵猛龙和2001年12月22日主场迎战雄鹿。 见习记者 唐浩杰

回归南钢 胡雪峰加大训练量

昨天,南钢完成了在仙林训练中心的最后一次训练。今天下午,队员们将到南钢体育馆,全力冲刺新赛季CBA联赛。

昨天在训练场上,胡雪峰、易立、孟达等几位老队员做出表率作用,技术动作积极到位,一丝不苟。“胡雪峰刚从美国回来没几天,又需要照顾家人,但他的训练一点也不含糊,为年轻队员做出了榜样。”主帅徐强说。值得一提的是,胡雪峰归队后加大了训练量,就是为了赶上球队的备战进度,尽快为新赛季做好准备。 见习记者 唐浩杰

»短消息

刘翔新排名飙升35位

近日,《全田径》网站公布了最新一期田径各项排名,亚运会上表现出色的选手排名普遍提升,其中在亚运实现三连冠的飞人刘翔排名飙升了35位,从亚运前的第51提升到第16,而史冬鹏更是达到了第7的个人历史新高。

巴洛特利与队友斗殴

昨晨,曼城球员巴洛特利和自己的队友博阿滕在训练场大打出手。斗殴事件源于训练中博阿滕的一个滑铲,巴洛特利对于这个动作似乎异常愤怒,两人开始厮扯起来,直到队友们赶来把两人拉开,这个小插曲才告一段落。